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Anketa o spletni aplikaciji za animatorice in animatorje 

 

V projektu Digitalna UTŽO smo razvili spletno aplikacijo, ki omogoča lažji dostop 

animatorjev in animatoric študijskih skupin do evidence članic in članov skupine, bolj 

učinkovito urejanje sprememb njihovih kontaktnih podatkov, hitrejši dostop do gradiva 

za animatorje ipd. 

Animatorji in animatorice študijskih skupin vstopajo v spletno aplikacijo prek gumba, ki 

se nahaja na spletni strani UTŽO (https://www.utzo.si/utzo-ljubljana/utzolj-animatorji/). 

Za vstop v spletno aplikacijo potrebujejo uporabniško ime in geslo, ki jim ga 

posredujemo zaposleni na sedežu univerze.  

 

Anketa in rezultati ankete 

Dostop je do 30. januarja 2023 prevzelo 38 animatoric in animatorjev. Na njihove e-

naslove smo 30. 1. 2023 posredovali prošnjo za izpolnitev spletne ankete, ki nam bo 

omogočila evalvacijo nove spletne aplikacije.  

Anketo smo ustvarili s spletnim orodjem 1ka.si. Vsebovala je 6 vprašanj zaprtega tipa 

in dve vprašanji odprtega tipa. Zbiranje odgovorov je potekalo od 30. 1. do 11. 2. 2023.  

V analizi smo upoštevali zgolj tiste ankete, v katerih je respondent odgovoril vsaj na 

eno vprašanje. Ostale so bile prazne (npr. če so anketiranci zgolj kliknili na nagovor) 

in niso bile ustrezne za vsebinsko analizo.  

Ustrezno izpolnjenih anket je bilo 21, kar je 55,3 %.  

Anketirance smo vprašali, ali že uporabljajo spletno aplikacijo za animatorje. 90 % (19 

oseb) jih spletno aplikacijo že uporablja, 10 % (2 osebi) pa aplikacije ne uporabljata. 

https://www.utzo.si/utzo-ljubljana/utzolj-animatorji/
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V nadaljevanju smo vse tiste, ki so odgovorili, da spletne aplikacije ne uporabljajo, 

prosili, da navedejo razlog za neuporabo. Obe osebi sta odgovor navedli, in sicer je 

ena oseba podala mnenje, da raje uporablja zvezek, druga pa, da ne ve, katero geslo 

naj vpiše.  

Na nadaljnja vprašanja so odgovarjali zgolj tisti, ki spletno aplikacijo za animatorje že 

uporabljajo (19 oseb = 100 %). 

Vsi anketiranci (100 %) se strinjajo s trditvijo, da je dostop do spletne aplikacije 

enostaven.  

 

18 anketiranih (94,7 %) se strinja, da je prikladno, da lahko kadarkoli in od koderkoli 

preverijo število članic in članov študijske skupine. En anketirani odgovora ni podal.  

Ali že uporabljate spletno aplikacijo za animatorje?

DA

NE

Dostop do spletne aplikacije je enostaven.
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Vsem anketiranim (100 %) se zdi uporabno, da lahko sproti urejajo vpise in izpise v 

študijsko skupino. 

 

18 anketiranih (94,7 %) se strinja, da je uporabno, da lahko sproti posodabljajo osebne 

podatke (npr. spremembe telefonskih številk, naslovov, e-naslovov ipd.) članic in 

članov študijske skupine. 

Prikladno, da lahko kadarkoli in od koderkoli preverim število 
članic in članov študijske skupine.

Strinjam se

Brez odgovora

Uporabno je, da lahko sproti urejam vpise in izpise v študijsko 
skupino.

Strinjam se
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Vsem anketiranim (100 %) se zdi uporabno, da lahko kadarkoli in od koderkoli 

dostopajo do gradiva za animatorje (pristopne izjave, pravilniki ipd.). Na vprašanje je 

enako odgovoril tudi 1 anketiranec, ki spletne aplikacije ne uporablja, zato njegovega 

odgovora nismo upoštevali. 

 

V zadnjem vprašanju smo anketirance prosili, da navedejo predloge za izboljšavo 

spletne aplikacije za animatorje ali komentar nanjo. Sedem anketirancev (33,3 %),  ki 

so to storili, ni navedlo posebnih predlogov, podali pa so naslednja mnenja:  

- Nimam predlogov; morebiti se bo kasneje pojavila potreba po pretoku informacij 

med mentorjem in animatorjem. 

Uporabno je, da lahko sproti posodobim osebne podatke (npr. 
spremembe telefonskih številk, naslovov, e-naslovov ipd.) 

članov in članic študijske skupine.

Strinjam se

Brez odgovora

Dobrodošlo je, da lahko kadarkoli in od koderkoli dostopam do 
gradiva za animatorje (pristopne izjave, pravilniki ipd.).

Strinjam se
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- Aplikacija je koristna in enostavna za uporabo. Hvala vsem na SUTŽO, ki tako 

predano skrbite, da delo in izobraževanja potekata brezhibno. 

- Menim, da animatorji nimamo formalne zadolžitve, da skrbimo za podatke o 

članstvu, zato ne vidim posebnega smisla v aplikaciji, saj ne preverjamo 

prisotnosti, ker je skupina preprosto prevelika. 

- Trenutno nimam predlogov, bom pa sporočila, če se mi bo kaj zdelo potrebno 

izboljšave. 

- Aplikacije še nisem zares uporabila, sem pa preizkusila vse funkcije in deluje 

zelo dobro. 

- Nimam predlogov, saj aplikacija povsem pokrije (ne preveč zahtevno) vlogo, ki 

jo imam kot animatorica. 

- Nimam predlogov, saj sem aplikacijo doslej uporabil le za naslove, e-naslove … 

 

Analiza in sklep 

V projektu Digitalna UTŽO smo 71 animatorjem in animatoricam nudili usposabljanja 

za delo z novo računalniško aplikacijo. Uporabniško ime in geslo za vstop vanjo je do 

30. januarja 2023 prevzelo 53,5 % animatorjev in animatoric. Od tega jih spletno 

aplikacijo že uporablja 90 %, kar je vzpodbuden rezultat. Zgolj ena oseba je navedla, 

da ji je ljubša uporaba seznama v papirnati obliki, kar daje vedeti, da so v večini 

naklonjeni uporabi IK tehnologij. Pri tem ima ena oseba težavo z dostopom, kar bomo 

odpravili z osebnim podpornim svetovanjem.  

Vsi anketirani (100 %), ki spletno aplikacijo že uporabljajo, so se strinjali, da je dostop 

do spletne aplikacije enostaven, da je uporabno, da lahko sproti urejajo vpise in izpise 

v študijsko skupino in da lahko kadarkoli in od koderkoli dostopajo do gradiva za 

animatorje (pristopne izjave, pravilniki ipd.). 

Vsi, ki so na vprašanje podali odgovor (94,7 %), so tudi mnenja, da je prikladno, da 

lahko kadarkoli in od koderkoli preverijo število članic in članov študijske skupine ter 

da je uporabno, da lahko sproti posodabljajo osebne podatke (npr. spremembe 

telefonskih številk, naslovov, e-naslovov ipd.) članic in članov študijske skupine.  

Posebnih predlogov anketirani niso podali, razen enega, ki je v odgovoru zapisal, da 

bi bilo morebiti v prihodnosti smiselno dodati še kanal za komunikacijo med mentorji in 
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animatorji. Spletno aplikacijo vsi, ki jo že uporabljajo, sprejemajo kot koristno in dobro 

delujočo.  

Pričakovati je, da bo sčasoma dostop do aplikacije prevzelo še več animatoric in 

animatorjev, še posebej ob začetku novega študijskega leta, ko se študijske skupine 

še oblikujejo in se dogajajo spremembe v članstvu na dnevni ravni. 

 

 

 

 

 

 

 


